



市委常委会会议强调

坚持和加强党的全面领导 全面建设中国式现代化幸福蚌埠

黄晓武主持会议

本报讯(融媒体记者 顾禧)1月15日上午,市委书记黄晓武主持召开市委常委会会议,深入学习贯彻中央政治局常委会会议精神,认真学习习近平总书记对审计工作作出的重要指示,给中国法学会第九次全国会员代表大会的重要致信精神;传达学习中共中央办公厅、国务院办公厅关于印发《安全生产考核巡查办法》的通知;认真学习二十届中央纪委四次全会、省纪委十一届五次全会精神,研究我市贯彻落实工作。

会议指出,要深入学习贯彻中共中央政治局常务委员会会议精神,坚持和加强党的全面领导,坚定维护党中央权威和集中统一领导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要锚定目标,树立和践行正确政绩观,坚持干字当头,狠抓工作落实,凝心聚力全面建设中国式现代化幸福蚌埠。要坚持底线思维,严密防范各类自然灾害,不断提高我市防灾减灾救灾能力。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对审计工作作出的重要指示精神,聚焦主责主业和市委、市政府中心工作,深化改革创新,加强自身建设,更好发挥审计职能作用,以高质量审计监督护航蚌埠经济社会高质量发展。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记给中国法学会第九次全国会员代表大会的重要致信精神,加强党对法学会工作的全面领导,全力支持法学会依法依章程开展工作,更好发挥法学会桥梁纽带作用,为加快建设更高水平的法治蚌埠、平安蚌埠提供有力支撑。

咬定目标持续优化金融服务供给 以更高水平服务赋能高质量发展

马军主持召开银行业金融机构工作座谈会

本报讯(融媒体记者 杨露露)1月15日下午,市长马军主持召开银行业金融机构工作座谈会。市委常委、常务副市长葛晓斌,市政府秘书长刘宗文参加。

马军在讲话中指出,2024年,面对错综复杂的内外部形势,全市银行业金融机构深入贯彻国家一揽子金融支持政策,打出系列“组合拳”,有力提升金融服务实体经济质效,有效防范化解金融风险,为全市经济社会高质量发展注入金融活水。

马军强调,金融是实体经济的血脉。各金融机构要咬定全年目标任务,持续加大信贷投放力度,全力支持促消费、扩内需、稳增长等各项工作,能快则快,能早则早,全力夺取首季“开门红”。要加快补齐短板,在金融服务实体经济上持续发力,坚定不移锚定“制造强市、

产业立市”第一战略和“双招双引、项目建设”第一战术,优化投向结构,让更多的真金白银落到蚌埠大地上。要努力化解风险,在优化金融生态上持续发力,发挥好地方金融工作协调机制作用,强化监管合作、风险研判、协同处置、信息共享,稳妥防范化解地方金融风险,筑牢金融安全防线。要树立鲜明导向,在重担当重实干重实绩上持续发力,守好纪律规矩,持续优化金融服务供给,为实体经济发展提供高质量、更有效率、更加安全的金融服务,助力蚌埠高质量发展。

家门口 赶招聘大集

1月15日,临近农历春节,五河县的“招聘大集”吸引了众多求职者的目光。为集中帮扶劳动者就业创业,五河县委、县政府等部门在全县范围内开展2025年就业援助月“春暖农民工”专场招聘会,组织开展农民工“招聘大集”等特色专场,开设线上招聘专区,开展直播带岗、云招聘等线上服务,致力于实现人岗匹配、“码”上就业。在此次“招聘大集”上,五河县整合辖区50余家企业,汇集50余个工种、2000余个就业岗位,现场达成初步就业意向400余人。



通讯员 邓一然 摄

大力弘扬双拥光荣传统 不断巩固军政军民团结

黄晓武马军倪建胜杨森等市四大班子领导走访慰问蚌埠军事单位

本报讯(融媒体记者 顾禧)1月15日,市委书记黄晓武、市长马军、市人大常委会主任倪建胜、市政协主席杨森等市四大班子领导深入各驻蚌军事单位,开展春节前走访慰问活动,畅叙鱼水深情,共话军地发展,共谋双拥新篇。市领导郭家满、徐业胜、乔树伟参加。

市领导一行先后走进装甲兵学院蚌埠校区、海军士官学校、陆军军事交通学院汽车士官学校、陆军第71集团军某旅、蚌埠军分区走访慰问,详细了解各驻蚌军事单位建设发展情况,对各驻蚌军事单位长期以来关心支持参与蚌埠经济社会发展表示衷心感谢,向广大官兵致以新春的美好祝福。

黄晓武指出,过去一年,在全市上下共同努力下,蚌埠经济向好向好的态势进一步巩固,区域中心城市格局进一步拓展,民生保障各项工作扎实有力,高质量跨越式发展取得了新的成效。各驻蚌军事单位作为蚌埠的靓丽名片,始终心系“第二故乡”,积极投身地方建设发展,为加快打造“三地一区”两中心、全面建设中国式现代化幸福蚌埠贡献了重要力量。

黄晓武强调,蚌埠是驻军大市,有着拥军优属、拥政爱民的光荣传统。我们要深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作的重要论述,大力弘扬双拥光荣传统,持续完善军地协作机制,不断巩固军政军民团结,奋力开创军民共建新局面。市委、市政府将一如既往支持驻蚌军事单位建设,用心用情做好“三后”保障,千方百计为驻蚌部队及官兵解决困难问题,全力服务好练兵备战。希望各驻蚌军事单位在完成军事任务的同时,继续支援地方经济社会发展,为全面建设中国式现代化幸福蚌埠作出新的更大贡献。

驻蚌军事单位负责同志对市委、市政府和全市干部群众长期以来关心支持部队建设发展表示衷心感谢,对蚌埠近年来经济社会发展取得的成绩表示祝贺。大家纷纷表示,将坚持以驻地、把人民当亲人,围绕地方所需、群众所盼、部队所能,充分发挥自身优势,主动参加和支援地方各项建设,以实际行动谱写双拥共建新篇章。

走访慰问送关怀 纾困解难暖人心

倪建胜赴包保联系点开展走访慰问

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)新春佳节将至,1月15日下午,市人大常委会主任倪建胜来到包保联系点五河县城关镇濠南村,走访慰问老党员、困难群众和困难党员,为他们送上慰问金及大米、食用油等慰问品,带去党和政府的关怀。

93岁的庄华兰1958年入党,是濠南村党龄最长的老党员。倪建胜首先来到庄华兰家中,详细了解老人的生活起居、身体状况和家庭情况,认真聆听她讲述在党经历,感谢她为党的事业和发展所作的贡献,向她表示诚挚的敬意,并祝福她身体健康、生活幸福。

走进贫困户陈先家中,倪建胜握住他的双手嘘寒问暖,与他促膝交谈,询问其家庭状况、经济来源、医疗保障等情况,嘱咐他有困难及时反映,党和政府一定会用心用情帮助纾困解难。陈先激动地说:“基层干部经常关心照顾我,感谢党和政府的好政策,现在的日子比以前好很多!”

倪建胜强调,各级各相关部门要用情关爱老党员和困难党员,落实落细各项帮扶政策,帮助他们解决实际困难;要切实将困难群众的冷暖挂在心上,充分发挥基层党组织引领作用,多为他们办实事、做好事,让他们实实在在感受到党和政府的关怀,着力提升人民群众的获得感、幸福感。

“迎全会·回眸2024”系列报道

让人民群众切身感受到公平正义就在身边

蚌埠融媒体记者 吴媛媛
通讯员 纪宣

整治群众身边不正之风和腐败问题,是老百姓期盼的实事,是关系党的执政根基的大事。党的二十大明确要求解决好人民群众急难愁盼问题,坚决惩治群众身边的“蝇贪”。纪检监察工作是人心工作、群众工作,维护人民群众切身利益是纪检监察机关职责所在、使命所然。

坚决贯彻中央纪委国家监委和省纪委监委部署要求,在市委的坚强领导下,把整治群众身边不正之风和腐败问题作为践行“两个维护”的实际行动,作为坚持人民至上的具体举措,严查“蝇贪蚁腐”,坚决纠正群众反映强烈的突出问题,推动反腐败斗争向基层延伸、向群众身边延伸。

“禹会区民政局原党组书记葛莉在拆迁安置工作中以权谋私、骗取安置房……怀远县公安局兰桥派出所原所长王金元在执法工作中收受贿赂……”去年8月28日、9月14日,市纪委监委密集发布了7起侵害群众利益的典型案例,释放了严抓严管、从严治党的强烈信号。

办案是最直观的标尺,也是最有力的监督。全市各级纪检监察机关坚持以办案开路带动全局,采取超常规措施攻坚案件,从上级交办案件及其他重点案件中选取58件重点案件由市纪委监委领导班子成员滚动包保领办,选取43件疑难复杂、干扰多、阻力大以及群众反映强烈的案件重点督办,对383起重点案件由市县(区)纪委监委提级办理、直查直办,重点查处了市司法局原党组书记、局长马瑞,市第六中学原党总支书记、校长解大柱,固镇县农业农村局局长等一大批有分量、有影响的案件,形成强大震慑。



>>>详见07版